

Ministrstvo za finance
Župančičeva ulica 3
1000 Ljubljana

gp.mf@gov.si

Maribor, 09.03.2021

Zadeva: **Poziv za podaljšanje rokov glede obveznosti poročanja**

Spoštovani,

regionalne gospodarske zbornice se skupno strinjamo, da je glede na trenutno situacijo s COVID-19 in preobremenjenostjo računovodskih servisov in računovodstev **nujno podaljšanja roka za predložitev letnih poročil in davčnih obračunov za leto 2020.**

Pojasnilo:

V letu 2020 je epidemija s COVID-19 spremenila tok poslovanja večini podjetij in vsi ukrepi po interventni zakonodaji, ki so bili ali so še, so pri podjetjih bili dobrodošli. Vendar pa so ukrepi povzročili tudi večje administrativne obremenitve za podjetja in predvsem za računovodje. Prav tako ti ukrepi sedaj vplivajo na še pozornejše delo računovodij pri izdelavi letnih poročil in davčnih obračunov za leto 2020. Obseg dela je zaradi povečane dokumentacije bistveno večji kot v preteklih letih.

V lanskem letu je podaljšanje roka za predložitev letnih poročil in davčnih obračunov za leto 2019 bilo vključeno med prve ukrepe po razglasitvi epidemije v sredini marca 2020. V tistem času so imela računovodstva v večini primerov pripravljene dokumente za oddajo in tudi okužb je bilo bistveno manj. Letos je situacija bistveno slabša, saj poleg že omenjenega povečanega obsega dela oziroma dokumentacije, ki jo je potrebno upoštevati pri oddaji, je tudi obremenitev zaradi izpada zaposlenih v računovodstvih zaradi bolniških bistveno večja kot tudi povečana možnost, da kdo še zbolí v ključnem trenutku.

Številne krovne podporne organizacije za podjetništvo opozarjajo na omenjeno problematiko in javno seznanjajo javnost in pristojne na nujnost podaljšanja roka za predložitev letnih poročil in davčnih obračunov za leto 2020. Do podaljšanja bi morale priti čimprej, da bodo računovodstva s tem pravočasno seznanjena in bodo lahko z večjo previdnostjo zaključila z oddajo dokumentov.

Zato na koncu še enkrat opozorilo o nujnosti prestavitve roka v čim krajšem času, saj bo v nasprotnem primeru zagotovo prihajalo do netočnosti in zamud pri oddaji, kot tudi morebitnih tehničnih izpadov aplikacij za oddajo obrazcev, posledično pa tudi do kazni in dodatnih obremenitev za podjetja.

V imenu regionalne zbornice Gorenjska, Koroške gospodarske zbornice, Zbornice osrednjeslovenske regije, Posavske gospodarske zbornice, Krško, Regionalne zbornice Postojna, Zasavske gospodarske zbornice, Primorske gospodarske zbornice, Regionalne gospodarske zbornice Celje, Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine, Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice, Pomurske gospodarske zbornice in Štajerske gospodarske zbornice

S spoštovanjem

mag. Aleksandra Podgornik, direktorica Štajerske gospodarske zbornice

